

# ΠΟΠΟΚΠ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα, τηλ.: 213.15.19.112

Email: grammateia@popokp.gr, grammateia.popokp@gmail.com

Αθήνα, 11/7/2024

Αρ. Πρωτ.: 4171

## ΨΗΦΙΣΜΑ

### ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

**Στηρίζουμε τον αγώνα για την επαναπρόσληψη του συναδέλφου  
ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ**

Η ΠΟΠΟΚΠ καταγγέλλει την αυθαιρεσία και την εκδικητικότητα της Διοίκησης του ΕΚΠΑ, που απολύει ξανά, δύο μήνες μετά την επαναπρόσληψή του, τον **Δημήτρη Αντωνίου**, συμβασιούχο εργαζόμενο επί 19 έτη, Γενικό Γραμματέα του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού και μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ. Είναι η δεύτερη διαδοχική επιχείρηση απόλυσής του μετά την ακύρωση της πρώτης από τη μαζική αντίδραση των συνδικάτων.

Παράλληλα, συνεχίζει ακάθεκτη την επιχείρηση δίωξης του Παντελή Βαϊνά, μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, μετά και την ΕΔΕ στην οποία οδηγήθηκαν 13 μέλη του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του Πανεπιστημίου Αθηνών για τη συνδικαλιστική τους δράση.

Με αφορμή τη συμβολική διαμαρτυρία στο ΚΛΕΙΔΙ στις 12 Φεβρουαρίου ενάντια στην αξιοποίηση των τηλε-εξετάσεων ως μέσου κάμψης του αγώνα των φοιτητών κατά των ιδιωτικών ΑΕΙ και υπέρ της δημόσιας και δωρεάν Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το ΕΚΠΑ εναρμονίζεται πλήρως με το υπόλοιπο κράτος και την κυβέρνηση που κυνηγά και διώκει με κάθε τρόπο τον κόσμο του αγώνα και της ανυπακοής.

Οι διώξεις εναντίον πρωτοπόρων εργαζομένων στον δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα είναι οργανωμένες και συντονισμένες από την κυβέρνηση και το κεφάλαιο για να επιβληθούν η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και ο εκφοβισμός.

### Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ** την άμεση επαναπρόσληψη του Δημήτρη Αντωνίου καθώς και την παύση κάθε δίωξης εναντίον εργαζομένων και συνδικαλιστών που υπερασπίζονται τα εργατικά, συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα!

### ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΕΔΩ

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Νότα Βασιλοπούλου



Η Γεν. Γραμματέας

Κική Ρομποτή